

Anonymous User / December 09, 2013 11:52AM

[成為眾人焦點!景升診所邱正宏醫師自體脂肪隆乳雕塑吸睛曲線](#)

兼具雕塑身材與豐胸效果的自體脂肪隆乳，一直是許多認為自己身材不夠完美的愛美女性雕塑身材的優先選擇。藉由移植其他部位多餘贅肉的脂肪，填補並修飾不完美的胸型，不僅可一次達到塑身與隆乳的需求，更無須擔心自體脂肪會與身體產生排斥，於術後產生惱人併發症的問題。

傳統隆乳的施作原理，是藉由放入鹽水袋或是果凍矽膠材質所製成的義乳達到豐胸效果。然而在接受傳統隆乳術後，義乳不但可能會與身體產生排斥現象，造成有莢膜攣縮的風險，隆乳術後的觸感也難以和真實脂肪相比擬。反觀自體脂肪隆乳，不但可依個別不同的需求調整胸型及線條，更可降低隆乳術後併發症的產生。

自體脂肪隆乳透過抽取自身多餘的脂肪，將多餘的脂肪適量填補至胸部，不僅可以雕塑出自然渾圓的胸型，還附帶有瘦身的效果，可說是目前隆乳最為兩全其美的選擇。景升診所邱正宏醫師指出，自體脂肪隆乳施作時，一般多抽取「頑固脂肪」容易堆積部位，如大腿及腹部之脂肪，再將抽取出的脂肪經過純化步驟，植入胸部增大罩杯並重塑胸型。

景升診所邱正宏醫師在《美國美容外科醫學期刊》中也提出，自體脂肪隆乳的成功率與持久度，都與醫師在注射時的方式與手法有極大關聯。為改善過去傳統自體脂肪隆乳容易產生的幾個問題：如脂肪存活率太低、隆乳術後胸型快速縮小，或是隆乳術後有鈣化、產生硬塊等，景升診所邱正宏醫師獨創「分層沙拉式打法」(Solid Injection)，將胸部分成胸肌內、胸肌上、胸肌下及皮下等四層分別施打，成功關鍵在於施打脂肪時，必須必須注射在患者胸部原來的組織中，切勿重複注射於脂肪層，否則就會很容易在術後形成硬塊或壞死。

安全性高、且可精準雕塑完美胸型等特點，使得自體脂肪隆乳廣受愛美女性歡迎。景升診所邱正宏醫師也提醒，消費者在接受自體脂肪隆前，皆需經過專業評估與諮詢，針對個人情況進行量身規劃。除此之外，自體脂肪隆乳術後應避免用力按壓乳房，以免影響到脂肪存活率，也避免因壓迫胸部而導致胸型變形，並在專業醫師的指示下按時回診追蹤。

更多自體脂肪隆乳訊息請至：

<http://www.gscline.com/>

邱正宏 邱正宏醫師 景升診所 景升 自體脂肪隆乳 隆乳

---